Технологическая карта урока

Предмет   : геометрия
Класс: 7 
Тема урока «Треугольники. Зачет» 
Тип и формы урока: Обобщение. Итоговый контроль
Цели урока

 Цель: - образовательные: 
создать условия для проверки знаний, умений и навыков по усвоению и применению изученного материала . 

способствовать развитию математической речи, оперативной памяти, произвольного внимания, наглядно-действенного мышления. 

-воспитательные: повышение коммуникативной активности учащихся, создание благоприятных условий для проявления индивидуальности, выбора своей позиции, формирование умения аргументировано отстаивать свою точку зрения. 

- Регулятивные УУД: умение оценивать правильность выполнения действия на уровне адекватной оценки; проговаривать последовательность действий на уроке; планировать своё действие в соответствии с поставленной задачей; вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на основе его оценки и учёта характера сделанных ошибок; высказывать своё предположение. 

- Коммуникативные УУД: умение оформлять свои мысли в устной форме; слушать и понимать речь других; совместно договариваться о правилах поведения и общения в школе и следовать им. 

- Познавательные УУД: умение ориентироваться в своей системе знаний: отличать новое от уже известного с помощью учителя; 

добывать новые знания: находить ответы на вопросы, используя учебник, свой жизненный опыт и информацию, полученную на уроке. 

Планируемый результат обучения, в том числе и формирование УУД: 
Личностные: уметь проводить самооценку на основе критерия успешности учебной деятельности. 

Предметные: уметь демонстрировать знание основных понятий, применять полученные знания для решения основных и качественных задач, контролировать процесс и результат учебной математической деятельности 

Познавательные УУД: умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логическое рассуждение, умозаключение. 

Коммуникативные УУД: умение находить общее решение и решать конфликты на основе согласования позиций и учета интересов. 

Регулятивные УУД: умение адекватно оценивать правильность или ошибочность выполнения учебной задачи. 

Личностные УУД: способность к эмоциональному восприятию математических объектов, задач, решений, рассуждений
Материалы и оборудование 

 Геометрия, 8 класс (учебник для общеобразовательных организаций с приложением на электронном носителе - Атанасян Л.С., Бутузов В.Ф.и др.- 4-е изд., Геометрия 7-9 классы,- М.: Просвещение, 2015)

Индивидуальные курточки. Лист опроса.
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Действия обучающихся
	Формирование УУД 


	
	Осуществляемые действия
	
	

	1
	Организационный 
· Приветствие 

· Проверка готовности учащихся к уроку 

· Настрой учащихся на работу 


	Активное слушание, взаимодействие с учителем. 
	П. Формулирование собственных ожиданий. 

Р. Проявление эмоционального отношения в учебно- познавательной деятельности. 

	2 
	Актуализация знаний
1.Обсудить вопросы по домашнему заданию

2. Выполнить задание 

«Равносторонний треугольник изображен на рисунке….

[image: image1.emf]
3. Выполнить задание 

Треугольники, изображенные на рисунке равны по…

[image: image2.emf]

	Парная  устная работа, с последующей общей проверкой
Выстраивают систему аргументов для убеждения, продумывают ответы и обсуждают их с соседом по парте. 

Сравнивают свое решение с образцом, находят и исправляют ошибки. 
	П. Выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий. Осознанное построение речевого высказывания в устной и письменной форме; построение логической цепочки рассуждений. 

К. Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли. Взаимодействуют с соседом по парте, учитывают позицию собеседника, осуществляют сотрудничество и кооперацию с учителем и одноклассником 

Р. Оценивают предложенные варианты, выбирают наиболее точный. Происходит восприятие, осмысление, запоминания материала. 

	3
	Зачет
Организует индивидуальную работу по подготовке к ответу по карточке.

Выслушивает устные ответы учащихся, заполняет лист опроса. 
Предлагает наиболее успешно ответившим учащимся в паре выслушать и ценить ответ другого ученика. 
	Готовят устный ответ , решают задачу на карточке.
Активное слушанье.
	П. Выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий.
Р Определяют сущность алгоритмических предписаний и действуют в соответствии с предложенными алгоритмами.
Адекватно оценивать правильность или ошибочность выполнения учебной задачи

 адекватно оценивать правильность или ошибочность выполнения учебной задачи

К Оформляют свои мысли в устной форме; слушают и понимают речь других

	4.
	Итогово-оценочный. 
1. Мотивирует обучающихся к самоанализу деятельности и проектированию дальнейшего продвижения в изучении темы. Организует обсуждение достижений, ставя заранее подготовленные вопросы. 

2. Объявляет свою оценку и обосновывает ее. Делает рекомендации. 

3. Предлагает и объясняет домашнего задания.
	Участвуют в беседе по обсуждению достижений, отвечая на вопросы учителя, делают выводы. Оценивает каждый сам себя. 

Записывают задания.
	П. Самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели, поиск и выделение необходимой информации. 

К. Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли. Разрешение конфликтов. 

Р. Прогнозирование, саморегуляция. 

Л. Личностное самоопределение, смыслообразование


Ресурсный материал к уроку

	Вариант  1

	1) Объясните, какая фигура называется треугольником. Начертите треугольник и укажите его стороны, вершины и углы.

	2) Сформулируйте теорему об углах при основании равнобедренного треугольника.

	3)Задача 
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	Вариант 2

	1) Какой отрезок называется высотой треугольника? Сколько высот имеет треугольник?

	2) Сформулируйте теорему, выражающую второй признак равенства треугольников.

	3) Задача 
[image: image4.png]0, — me-

B rpeyromsuukax ABC u A,B,C, otpesxu CO u
£C,. Jloxaure, uro:

nuanst, BC=B,C,, ZB= 2B, u 2
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	Вариант  3

	1) Дайте определение окружности. Что такое центр и радиус окружности?

	2) Сформулируйте теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

	3) Задача [image: image5.png]Orpesx AB n CD — MaMeTpst OKpy -
Hocti. Jloxasure, wro: a) xopast BD 1
AC pasnusr; 6) xopast AD u BC pasmes;



(а)

	Вариант 4

	1) Какой отрезок называется медианой треугольника? Сколько медиан имеет треугольник?

	2) Сформулируйте теорему о биссектрисе равнобедренного треугольника.

	3) Задача
[image: image11.png]nokaxxure, uro OP=0T, ZP=/T



 [image: image6.png]




	Вариант 5

	1) Какой треугольник называется равнобедренным? Как называются его стороны?

	2) Сформулируйте теорему, выражающую третий признак равенства треугольников.

	3) Задача 
[image: image12.png]ABCO=AB,C0,.
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	Вариант 6

	1) Дайте определение хорды, диаметра и дуги окружности.

	2) Сформулируйте теорему о биссектрисе равнобедренного треугольника.

	3) Задача [image: image8.png]Orpesx AB n CD — MaMeTpst OKpy -
Hocti. Jloxasure, wro: a) xopast BD 1
AC pasnusr; 6) xopast AD u BC pasmes;



(б)


Лист опроса _________________________________________(Ф.И.)     7 ____класс

Билет №___

	Вопрос 1
	Вопрос 2
	Итог
	Отметка

	Формулировка

1 балл
	Рисунок

1 балл
	Формулировка

1 балл
	Запись 

условия/ рисунок

2 балла
	Доказательство

3 балла
	Сумма баллов
	4-5 б   «3»

6-7  б   «4»

8 б       «5»

	
	
	
	
	
	
	


